
 

 

Predmet: Zvornik II (Branko Grujić i Branko Popović) 
Broj predmeta: K.V.br.6/08.  
 
Glavni pretres 16. 04. 2010. 
Izveštaj: Slavica Jovanović i Našata Kandić punomoćnice oštećenih 
 
Saslušanje svedoka Vlade Matića 
Svedok je bio komandir Vojne policije sa sedištem u Farbici Standard u Karakaju. Ta jedinica 
bila je zadužena za vojne intervencije. Oko 60 pripadnika ta jedinice 1.6.1992. bili su  
raspoređeni na položajima u Boškovićima, prema Vitinici. Neki od njih primetili su kretanje 
neke grupe meštana  iz pravca Klise i Bijelog Potoka prema Tršiću i Tabancima. Pozvao je 
komandanta Vasilića koji  mu je rekao da je sve u redu. Ne zna šta se sa tom grupom ljudi desilo. 
Znao je da je 1.6. 1992. oko 700 Muslimana iz Klise, Đulića i okoline zatvoreno u TŠC u 
Karakaju, ali je verovao da su razmenjeni. Za činjenicu da su streljani saznao je godinama 
kasnije.  
Pitanja predsednice veća 
Vojna policija ni na koji način nije učestvovala u sprovođenju, razdvajanju i zatvaranju meštana 
iz Klise i okolnih sela. Neke grupe ili pojedini pripadnici srpske vojske nosili su bele opasače i 
lažno su se predstavljali kao vojni policajci. 
Nije mu poznato da je njegov zamenik Josip Aćimović i još desetak pripadnika vojne policije, 
autobusima Drina transa, oko 400 zatvorenih Muslimana, iz TŠC u Karakaju odvezli  u Dom 
kulture Pilica. 
Miladin Popović zvani Dželat je bio pripadnik jedinice Vojne policije, ali ga je svedok sredinom 
maja 1992. isključio zbog nedoličnog ponašanja. Ne može da objasni dokument datiran na 
17.6.1992. u kome se to lice pominje kao pripadnik Vojne policije. 
Negira navode svedoka Cvijetka Jovića da je Muslimane zatvorene u TŠC odvela Vojna policija 
smeštena u Standardu i da je ona pripadala TO Zvornik. Negira iskaz svedoka Petra Panića da su 
pripadnici Vojne policije pratili konvoj kamiona kojima su žene i deca sa Bijelog Potoka prevezli 
do Memića i da su u Domu kulture Pilica čuvali zatvorene Muslimane. Ne zna zašto se u više 
pismenih dokumenata kao komandant jedinice Vojne policije pominje svedok Sedam. 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Punomoćnice oštećenih Slavica Jovanović i Nataša Kandić pokušavale su da svojim pitanjima 
dokažu da je nemoguće da svedoku nisu poznate okolnosti iz optužnice, da on mnoge sitaacije 
prikazuje drugačije od onoga kako su se one zaista desile, kao i druge nedoslednosti u njegovom 
svedočenju.  
Pitanja oštećenih 
Oštećeni Mevludin Lupić je izneo  okolnost da mu je poznato da je grupa Muslimana koja se 1.6. 
1992. kretala iz pravca Klise i Bijelog Potoka prema Tršiću i Tabancima, istog dana zarobljena i 
odvedena u TŠC u Karakaju. 
KOMENTAR: Svedok tvrdi da optuženog Branka Popovića poznaje samo po čuvenju, ali  
Predsednica veća je primetila da je svedok pri ulasku vrlo prisno i srdačno pozdravio optuženog 
Popovića.  
 
Saslušanje svedoka Sedam 
Sa dela glavnog pretresa na kome je saslušan svedoka Sedam isključena je javnost. 



 

 

 
 


